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HAUNWNOHANBbHBIN WMCCNEOQOBATENBbCKWUN YHUBEPCUTET

JULEA HUY BIID

Bropast yacTh KOMIUIEKCHOTO TecTa
3apanus no PUBUKE 2021 JTEMO

BobinoanuTe 3aaanus (20 6aJ10B).

3aganue 1.

[To nakyiOHHOH TIOCKOCTH, 00pa3yromiei ¢ ropu3zoHToM yroj 30° HauMHAET COCKAJIb3BIBATh
MenHbIi Opycok maccoit 3 kr. Ilpoiinsg mo HaKIOHHON IUIOCKOCTH paccTosHHE 5 M, OpyCOK HMMeeT
CKOPOCTh 4 M/C OTHOCHTEIIBHO MuIocKocTh. Ompenenure u3MEeHEHHE TeMIepaTypsl Opycka, ecimu 80%
TEIUIOTHI, BBIJEJIMBILEICS IPU TPEHUH OpycKa, MEepeIuIo B €ro BHYTPEHHIOW YHEPruio. TemioeMKocTb
menu paBHa 380 Jx/kreK.

3aganme 2.

Ornpenenure 3apsabl IBYX Karelb BOIbI, €CJIM CUJia KYJIOHOBCKOTO OTTaJKUBAaHUS paBHA CHIIE
WX TPaBUTALMOHHOTO MpUTsHKEHUs. Panuyc kakaoi Kamiau BOAbl paBeH 2 MM. Karuim 3apsokeHbl
OJIMHAKOBBIM 3apsAJIOM. YHHBEpCajbHas TpaBUTAIlMOHHAs MOCTOAHHasA G = 6,67-10"" H-m%/xr?,
K02((DHUIUUEHT TPONOPLUUOHANTBHOCTU B 3akoHe Kymona k = 9-10° H-mM?/Kn?, mioTHOCTh BOABI p =
10%kr/™>.

3ananmue 3.

I/I3BGCTHO, 4TO, €CJIN MOAKIIOYNUTH BOJBTMCTP K UCTOUYHUKY
TOKa, TO OH IIOKa>XCT HAIIPAKCHHUC U = 5 B. Kakoe nokazanue

OyneTr y ammepMeTrpa B CXeMe, H300pa)KeHHOW Ha pHUCYHKE?
Onements! nenu: Ry =2 Om, R2 =4 Om, R3 = 6 Om. Buyrpennee
COINPOTHBIIEHUE UCTOYHUKA TOKA M COMPOTHBIICHHUE aMIIepMeTpa He

yuuTsIBaTh. Hapucyiite cxemy ¢ OAKIHOYEHHBIM BOJIBTMETPOM.

3ananue 4.

Yenosek poctom H = 1,8 M Buaut JlyHy 1o HampaBieHHIO, cOCTaBistoneMy yroa o = 60° ¢
ropu3oHTOM. Ha KakoM paccTOsSHHM OT ce0s 4eT0BEK J0JKEH MOI0KUTh Ha 3€MITI0 3€PKajblie, YTOObI
B HEM YBUJIETh oTpakeHue JIyHs1?



